y = f(x) HenpepriBHA [a, b].
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1. Ecnu QyHKIIMS HEMpepbIBHA HAa OTPE3KE, TO OHA JOCTUTACT HAa HEM
1 CBOET0 HauOOJIBIIIETO, U CBOETO0 HAMMEHBIIIETO 3HAYCHHUIA.

2. HanOompli1ero 1 HAaMMEHBIIIETO 3HAYEHU HeNpephIBHAS (DYHKIMS MOYKET JOCTUTaTh KaK
Ha KOHIIaX OTPE3Ka, TAK U BHYTPH HETO.

ry
yHaH6.

yHaI/I6.

yHaI/IM.

yHaI/IM.
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3. Ecnu HanOonbiee (MM HauMEHbIIEe) 3HAaYCHUE JI0OCTUTaeTCA
BHYTPH OTPE€3Ka, TO TOJBKO B CTAIIMOHAPHOW MJIU KPUTUUECKOU TOUKE.

CTaI_II/IOHapHBIG TOYKH — TOYKH MaKCHUMYyMa UJIN MUHHUMYMAd

Kputndeckre TOYKM — 3TO TOUKH, B KOTOPBIX IIPOM3BOIHAS
CYIIIECTBYET.




AJTOPUTM OTBICKaHHSI HAUMEHBIIIETO U HAUOOJIBIIIETO
3HAYCHUH HEMIPEPBIBHON (PYHKIIUH
y = f(x) Ha oTpeske [a, b]:

1) naiitu mpousBoanyto f'(x);

2) HallTU CTallMOHAPHBIE U KPUTHUYECKUE TOUKU (PYHKITHH,
JeKalye BHYTpY OTpe3Ka [a, b];

3) BBIUMCIUTh 3HaUYCHUS PyHKIUM Y = f(X) B TOUKax,

OTOOpaHHBIX HAa BTOPOM IlIare, ¥ B TOUYKax a U b; BEIOpaTh
Cpeau TUX 3HAYCHUN HauMeHbIee (3To U OyIeT y
HaunOoJbIIee (3TO U OYJIET Y

HaI/IM.)

HaI/I6.) )



[Ilpumep 1. HaiiTu HauboJIbllIee M HAUMEHbILIee 3HaUeHe QYHKLUU
3 1
y=x>+ _ Ha oTpeske [5, 2].
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Teopewma. ITycTts dyHnkiusa y = f(x) HenmpepbIiBHa Ha MPOMEXKYTKE X U UMEET BHYTPHU HETO
CIMHCTBEHHYIO CTAlIMOHAPHYIO WJIU KPUTHYECKYIO TOUKY X = X
Torna:

a) ecim X = X ) — TOYKa Makcumyma, o'y - = (X );

0) eciit X = X, — TOYKa MUHUMYMa, TOy = f(X ).
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[Ipumep 1. HalTu HaubGoJIbllee U HAaUMeHblllee 3Ha4yeHUue QYHKIUU
3 1
y=x>+ _ Ha oTpeske [, 2].

Penienue.
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f'(x)
f(x) -2 2
\\\ min //
x< 2,y'<0;
x> 2,y >0;

X =2 — min;
y . =f(2)=2-2°+3-2-36-2=-44;
yHaI/IM. = ymin = f(Z) = -44.

Otger:y = -44.



